



## **DREMEL 8240-5/65 Unealta multifunctionala cu acumulator 12V, 2Ah + 5 atasamente + 65 accesorii**

**Cod comanda: F0138240JK**

### **Descriere produs:**

Unealta pe care ti-o doresti, puterea de care ai nevoie.

Energie portabila de lunga durata

Obtine puterea pentru un randament maxim cu unealta electrica cu acumulator, Dremel 8240. Cu aceasta unealta puternica, tu detii controlul. Ai parte de aceeaasi putere ca în cazul uneltei cu alimentare cu cablu Dremel 4250, dar fara a fi legat de o priza. Mic, dar puternic - te vei bucura de un timp de functionare îndelungat datorita acumulatorului sau puternic si demontabil de 2 Ah.

Conceput pentru tine

Dremel 8240 a fost conceput pentru tine. De la designul ergonomic al uneltei pâna la amplasarea butonului, aceasta unealta multifunctionala portabila are tot ce îti poti dori. O sa-ti placa aspectul si senzatia caracteristica Dremel, cu instalare extrem de simpla si dispunere logica. L-am proiectat pentru a functiona la temperatura mai scazuta si cu un nivel de zgomot mai redus, pentru a-ti putea concentra întreaga atentie asupra proiectului tau. În plus, mânerul cu prindere comoda ti se potriveste ca o manusa. Setarea turatiei la Dremel 8240 este la mijloc, exact unde pui degetul mare pentru a tine unealta. Asta înseamna design ergonomic la îndemâna. Dremel 8240 are, de asemenea, o frâna de motor care îti permite sa ai un control mult mai bun si sa fii în siguranta. Frâna de motor nu aplica o forta de încetinire, ci opreste rotatia imediat atunci când opresti unealta. Indicatorii cu LED ai starii de încarcare a acumulatorului îti prezinta dintr-o privire nivelul de încarcare al acumulatorului. Unealta ta Dremel 8240 include o agatatoare, astfel ca este usor sa o agati de suportul pentru unelte Dremel cu ajutorul axului flexibil Dremel.

Unealta multifunctionala pentru aplicatii multiple

Putere în actiune. Dremel 8240 este pe cât de versatil, pe atât de puternic. Vrei sa tai, polizezi, decupezi, gravezi, slefuiesti, cureti sau lustruiesi? Orice lucrare ai planui, unealta ta Dremel 8240 este pregatita sa o îndeplineasca, fiind de asemenea compatibila cu întreaga gama de atasamente si accesorii pentru unelte multifunctionale Dremel. Aceasta include EZ SpeedClic cu mecanismul sau revolutionar trage – prinde – rasuceste care îti permite sa schimbi accesoriiile de sase ori mai rapid. În plus, poti utiliza accesorii Dremel MAX cu unealta ta Dremel 8240. Acestea reprezinta un standard în privinta utilizarii de lunga durata si durabile.

Perfectiune de platina

Gama completa de accesorii si atasamente. Include doi acumulatori de 12 V, 2 Ah pentru utilizare îndelungata. Cu nu mai putin de 65 de accesorii, inclusiv SpeedClic, vei putea executa la nivel superior aplicatii de decupare, gravare, degrosare, slefuire, curatare, lustruire, taiere si altele cu precizie perfecta. Primesti cinci atasamente – prinderea profilata, atasamentul scut, platforma de modelare, dispozitivul pentru taieri liniare si circulare si ghidajul de taiere multifunctional – care îti ofera control maxim, siguranta si capacitate de executare a detaliilor. Geanta din aluminiu a trusei editiei de platina prezinta un sertar robust cu deschidere si închidere lina. Gratie mecanismului de blocare, nu va trebui sa te îngrijorezi vreodata ca sertarul s-ar putea deschide accidental. Aceasta include si insertii din spuma pentru a-ti depozita în siguranta

echipamentul, care pot fi îndepărtate pentru a crea mai mult spațiu pentru alte articole.

Beneficii pentru utilizatori

Bucura-te de aceeași putere ca în cazul uneltei cu alimentare cu cablu Dremel 4250

Timp de funcționare excepțional și funcționare la temperatura mai scăzută pentru a lucra confortabil un timp mai îndelungat.

Acumulator de 12 V, 2 Ah pentru a putea să lucrezi oriunde

Design centrat pe utilizator și compatibilitate totală cu accesoriile și atasamentele Dremel

Bucura-te de perfecțiunea trusei editie de platina cu pachetul nostru complet ce conține 65 de accesorii, 5 atasamente și o geantă luxoasă din aluminiu

## **Detalii tehnice:**

### **Date tehnice**

Tensiunea bateriei 12,0 V

Capacitatea bateriei 2,0 Ah

Timpul de încărcare 1.05 h

Turația fără sarcină 5.000 35.000 1/min

Tehnologia bateriei Lithium-Ion

Setarea de viteză Turație complet variabilă

Sistem de schimbare rapidă a accesoriului EZ Twist

Lungime 25.4 cm

Latime 5.4 cm

Adâncime 4.5 cm

Masa 0,660 kg

## **Set de livrare:**

### **Set de livrare**

Unealta multifuncțională Dremel 8240

1 x acumulator de 12V, 2A

Încărcător

65 de accesorii Dremel de înaltă calitate

Atasament mâner pentru detalii (577)

Platforma de modelare (576)

Comfort Guard (550);

Dispozitiv pentru tăieri liniare și circulare (678)

Ghidaj de tăiere multifuncțional (565)

Fisa cu informații despre accesorii

Manual

Geantă aluminiu